

Erratum

The kappa in $J/\Psi \rightarrow K^+ \pi^- K^- \pi^+$

D.V. Bugg^a

Queen Mary, University of London, London E1 4NS, UK

Original article: Eur. Phys. J. A **25**, 107–114 (2005) DOI: 10.1140/epja/i2005-10033-3

Received: 6 October 2005 /

Published online: 20 October 2005 – © Società Italiana di Fisica / Springer-Verlag 2005

On page 110, right column, 13th line from bottom, Γ_0 for the κ was quoted as 24.53 GeV. This should read instead $M\Gamma_0 = 24.53 \text{ GeV}^2$. Since $M = 3.3 \text{ GeV}$, Γ_0 should be 7.43 GeV. Moreover, on lines 29–30 from bottom, errors for the $K_0(1430)$ were quoted in the wrong units. The mass M_2 should read $1.535 \pm 0.015 \pm 0.010 \text{ GeV}$ and g_1 should read $0.361 \pm 0.015 \pm 0.020 \text{ GeV}$.

^a e-mail: D.V.Bugg@r1.ac.uk